

延安市宝塔区南泥湾酒厂不慎将财务专用章丢失,防伪码:6106020022126,声明作废。

延安市国土资源局安塞分局洽沟造地项目建设管理办公室不慎将陕西省政府非税收入一般缴款书(已开发票联4张)丢失,编号:790881682X、7908816838、7908816811、7908816803,声明作废。

母亲宋倩、父亲李延斌不慎将儿子白李瑞浩出生医学证明丢失,出生证编号:1610320590,声明作废。

范建胜不慎将土地证丢失,土地证编号:01-12-250,坐落:宜川县北窑,声明作废。

母亲高小芳、父亲刘洋洋不慎将女儿刘文蕊出生医学证明丢失,出生证编号:N610099501,声明作废。

安塞瑞格工贸有限公司不慎将营业执照正本、副本丢失,统一社会信用代码:91610624559376043,声明作废。

贺萌不慎将身份证丢失,证件号:610104199004043442,声明作废。

朱楠楠不慎将中海兴业(西安)有限公司开具的位于西安中海国际社区御湖1号-5期501F的购房收据丢失,收据号:XAXY120435、XAXY120426,声明作废。

李云龙不慎将警官证丢失,警官证号:046918,声明作废。

母亲秦彬彬、父亲曹盟不慎将女儿吴梓榛出生医学证明丢失,出生证编号:K610202971,声明作废。

康锋不慎将房产证丢失,房产证号:凤5405,坐落于:宝塔区凤凰办事处中心巷社区丽融商厦17-6室,声明作废。

甘泉延升工贸有限责任公司不慎将原财务专用章丢失,防伪码:6106270007720,声明作废。

甘泉延升工贸有限责任公司不慎将原公章丢失,防伪码:6106270007719,声明作废。

甘泉延升工贸有限责任公司不慎将原法人白延龙私章丢失,防伪码:6106270007722,声明作废。

陕西正大鹏安咨询有限公司延安分公司不慎将原财务专用章丢失,防伪码:6106020055749,声明作废。

宝塔区凤凰酒庄黄金珠宝不慎将营业执照副本丢失,注册号:612601603065547,声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 赵雷 一版编辑 杜子龙 一版校对 李欢

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师崔树森

### 杜金根深入宝塔区蹲点调研脱贫攻坚时强调 科学谋划布局 激发发展活力 多渠道增加群众收入

本报讯 6月18日下午,市委常委、组织部部长杜金根同志深入到所包扶的宝塔区河庄坪镇万庄村,驻村蹲点调研脱贫攻坚工作。杜金根深入贫困户家中,详细了解家庭状况,并为贫困户送上米、面、油和粽子及节日祝福,鼓励他们树立信心,勤劳实干,早日脱贫。杜金根听取镇村工作汇报后,对驻村工作队和镇村两级的帮扶工作给予充分肯定。他指出,脱贫攻坚工作要提高政治站位,下足“绣花”功夫,不能让一户贫困户掉队。他强调,一是要建强基层堡垒。要通过培训让村干部开阔视野,把村党支部建成永不撤走的工作队;二是要紧紧依靠群众。要牢固树立以人民为中心的发展思想,用心用力开展工作,激发群众内生动力;三是要科学谋划布局。要充分发挥优势,大力发展产业,激发发展活力;四是要形成强大合力。要统筹各方力量,发挥好“四支队伍”作用,抓好“三变改革”,壮大村集体经济,多渠道增加群众收入。

### “同心共圆中国梦”延安论坛举办

延安与唐山民进五年之后再次聚首 本报讯(记者 宋伟)近日,民进延安市委和民进唐山市委在延安大学共同举办了第九期“同心共圆中国梦”延安论坛。河北省唐山市政协副主席、民进市委主委王福燕及其市委的领导和部分会员参加了延安论坛。早在2013年10月28日,“同心共圆中国梦”延安论坛开坛时,民进延安市委和民进唐山市市委在同一个地方举行。时隔五年,双方再次聚到了一起。他们回顾了首届论坛的情况,并就两地市情和各自五年来民进组织建设情况进行了交流探讨。王福燕在讲话中说,我们时隔五年再次来到延安开展革命传统实践活动,就是要同心、共圆梦。从追寻延安精神这个中华民族之魂,不忘初心,追寻统一战线同心同德的源泉力量,继续前进,努力提升政治协商、参政议政、民主监督水平,为共筑中国精神、实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。

### 聚焦重点项目建设

### 子长县第二季度17个重点项目集中开工



图为开工仪式现场

本报讯(通讯员 孙乐)6月15日,子长县在羊马河煤矿建设场地举行2018年第二季度重点项目集中开工仪式,此次集中开工重点项目17个。这17个重点项目具体为:羊马河煤矿建设项目(省级重点项目)、子长至姚店高速公路建设项目、秀延中学过街天桥建设项目、重点镇污水处理站建设项目、三北防护林工程、天然林保护工程、中央财政治林补贴试点建设项目、森林抚育工程、飞播造林工程、退耕还林配套荒山造林工程、互助幸福院建设项目、公共体育场建设项目、子长县基层综合性文化服务中心建设项目、流域水环境综合整治项目、郝家川村现代农业旅游观光示范区建设项目、农村电网升级改造工程、集中供热管网改造工程,项目总投资37.1亿元,年度计划投资14.4亿元。

### 我省全面开展辐射环境安全大检查

本报讯 6月15日,记者从省环保厅获悉,为加强核与辐射环境安全防控,进一步落实核与辐射环境安全管理责任,及时查找并消除辐射安全隐患,确保生态环境安全,省环保厅决定在全省范围内开展辐射环境安全大检查。本次检查自6月中旬开始至9月底结束。检查范围主要包括放射源安全大检查专项行动“回头看”、非经营性放射性物品运输安全大检查、辐射安全许可证持证情况检查三个方面。其中,放射源安全大检查专项行动“回头看”检查内容包括立案查处企业是否处理到位、存在的问题是否整改落实到位。检查组将对核技术应用单位辐射安全管理标准化建设要求,检查相关单位的标准化建设情况。非经营性放射性物品运输安全大检查内容包括是否持有运输安全许可证,是否建立了辐射安全管理制度,突发辐射事故应急预案是否健全,必备的辐射防护用品、检测仪器和应急装备等是否配置,运输车辆储源设施是否符合安全要求,相关辐射从业人员是否具备上岗要求,相关检测记录是否真实完整。辐射安全许可证持证情况检查内容包括许可证逾期的具体情况及是否从事核技术应用活动,放射源或射线装置台账是否相符、是否存在放射源长期闲置或失控现象、是否存在超许可范围运营等。据悉,为确保此次检查行动不走过程、不留死角,监管责任落实到位、检查到位、查处到位、督促整改到位,省环保厅对本次检查对象范围进行了分工并列出清单,明确要求对放射源安全大检查专项行动中发现的问题尚未整改到位的,要列出整改清单,限时整改到位;对存在严重环境安全隐患的,依法严肃处理,责令采取有力措施立即消除;对无证非法从事非经营性放射性物品道路运输或存在其他不符合规范要求的行为,视情节依法责令限期整改,逾期拒不整改的,责令停产并立案处理;对许可证过期未办理延续或超许可范围运营的,严格依法处理。(据《陕西日报》)

# 黄陵公安:让数据多跑路,让群众少跑腿

本报记者 思博海 实习记者 乔建虎

今年以来,黄陵县公安局结合自身工作实际,积极推进“放管服”改革,实现了“让数据多跑路,让群众少跑腿”,为老百姓带来了实实在在的好处。

### 预约办理,帮了我大忙

“公安局上班,我也在上班,所以有时候办理业务特别不方便。有了预约办理,我可以打电话预约时间,根据自己的时间来,这样特别方便!”在黄陵县公安局办事的王敏说。

为了让百姓切实感受到办事便利,黄陵县公安局推行“预约办理”。公安局规定局属各窗口单位只要群众电话预约了时间,不管是节假日还是休息日,不管是上班时间还是下班时间,都必须安排专人进行受理。除了“预约办理”,该局还推出

“错时办理”和“陪同办理”。已通过“错时办理”措施为117名群众提供了便利,已为13名书写能力障碍、3名聋哑人士提供了“陪同办理”帮助。

### 审批时限由原来的1个工作日缩短为现场立办

面对群众反映办理户籍手续繁琐、耗时长的问题,黄陵县公安局规定户籍审批时限由原来的1个工作日缩短为现场立办。

据该局工作人员介绍,3岁以下婴幼儿补录户口、全省范围内户口迁移、公民第一次变更更正姓名、居民分户等户籍业务,均由户籍民警全权审批,材料齐全的当场办结,事后将材料报所领导签批。社区民警负责对行业场所的停业、变更、换证等进行监督管理,全面落

实“实名制”管理制度,加强日常监管。为方便群众办事,该局还统一配置便民利民设施,摆放便民服务卡,现场为群众提供办事指南,引导群众有序办理。

### 开通“互联网+公安政务”服务平台

黄陵县公安局还开通了“互联网+公安政务”服务平台。在户籍大

厅、出入境大厅、违章处理大厅等窗口单位积极推行线上线下一体化服务,推进窗口服务与网上服务平台深度融合、线上线下功能互补。

今年以来,通过视频巡查发现案件线索73条,锁定犯罪嫌疑人35名,协助侦破案件87起。通过“群防”微信群获取信息线索11条,查处违法行为14起,及时制止矛盾纠纷27起。

纪念1978-2018 改革开放40周年 共话改革:我参与·我受益

### 富县羊泉镇:

# “一约四会”焕发乡风文明新气象

通讯员 雷龙

随着农民生活水平的不断提高,农村环境的不断优化,农村封建迷信和陈规陋习有所抬头,但仍然存在婚丧嫁娶大操大办、求神拜佛、讲究排场、盲目攀比等现象,这不仅给广大普通农民群众增添了沉重的经济负担,同时也败坏了社会风气。

为了有效解决这一现象,富县羊泉镇以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以推进乡风文明为目标,利用“一约四会”推进移风易俗有效开展,引导广大群众更新思想观念,革除陈规陋习,养成勤俭节约、文明高尚的生活方式,不断提高全镇文明程度。

羊泉镇在全镇17个村建立健全了“一约四会”,即村规民约、道德评议会、红白理事会、村民议事会、禁毒禁赌会。定期举办“一约四会”工作人员培训班,进一步解放思想,提升工作能力和工作质量;通过村民自治组织,给农村铺张浪费、大操大办等不良风气戴上了“紧箍”,为村民树立了正确的舆论导向;以红白理事会为依托,推行厚养薄葬,引导村民自觉抵制婚丧嫁娶中日渐盛行的讲排场、比阔气、慕虚荣等大操大办、铺张浪费的不良现象,养成勤俭节约的文明新风。

“勤劳、节俭、勤学、善思、孝亲、爱幼”,这是羊泉镇雷村传承下来的

世代家家家训。村支书尉邦英说:“我经常跟儿女们说,大家有机会读书改变命运,这得益于我们村有一个好的家家家训,得益于这个美好的时代,你们要懂得感恩惜福,将这一好的传统继承下去。”

雷村以家风、家训为切入点,挖掘整理历史事件、民俗风情、传说故事、谚语俗语等重要史料,挖掘在家务农、在外工作创业者中的好人、贤人、富人、文人以及退休后返村或回村居住的老干部、老教师等本土乡贤。利用“一约四会”把社会主义核心价值观的培育和优秀传统文化有机结合起来,充分发挥优秀传统文化

带头人 and 乡土人才的作用,用接地气、听得懂、群众乐于接受的载体宣传和培育乡风文明,把农村群众的价值观统一到社会主义核心价值观的要求上来。

下一步,羊泉镇将继续加大宣传引导力度,在雷村古寨子建立羊泉镇首家村史馆,在村中心街建立文明街,并结合已建成的便民服务站,进一步健全在“抓示范、树典型”的乡风文明活动中的宣传引导载体,不断激发广大党员干部和乡贤能人的示范带头作用,将“一约四会”作为推动移风易俗、树立文明乡风的有力抓手,全力助推全镇移风易俗工作深入开展。



### 提升安全意识 普及安全知识

近日,中国铁路西安局集团有限公司机务段紧扣“生命至上、安全发展”活动主题,通过开展安全生产宣传教育活动,普及安全知识,提升安全意识。图为6月16日,该段深入延安北铁路小区开展“安全生产月”宣传咨询日活动。

通讯员 李团结 摄

# 吾悦广场积极整改扬尘污染

本报讯(记者 王敏)6月12日,全市环境执法大练兵暨城区大气污染防治专项检查工作中,检查组发现了吾悦广场存在扬尘污染现象,下发了限期整改通知书。接到整改通知书后,吾悦广场立即制定了整改措施,并于15日彻底整改完毕。

6月15日,记者再次来到吾悦广

场工地,看到现场施工材料堆放井然有序,建筑设备及建筑材料分类堆放,建筑垃圾分类并设专区,安全网和脚手架整齐划一,运输材料有专门入口,地面干净整洁无污水垃圾,无扬尘情况。据了解,吾悦广场6月12日接到整改通知书后,项目部立即召开了紧急会议,拿出了对施工现场所有裸露

黄土100%进行覆盖,增设基坑边喷淋设施,定时定期消除扬尘,在大门口设置雾炮重点防尘,洗车台每天注水,保证水量充足,保证车辆出入清洁,增设扬尘在线监控,24小时全程监控,施工道路全硬化,确保无积水,定时派洒水车洒水,保证定期消除扬尘的整改措施,并于15日整改完毕。

吾悦广场负责人告诉记者,文明施工是建设方、施工方无形的效益与品牌,新城控股作为全国知名的品牌地产商,更应该带头遵守各项法律法规。此次整改之后,他们将把整改措施长期坚持下去,严格遵守相关法律法规,确保文明、安全施工,为圣地延安的经济建设添砖加瓦。

# 习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

(上接第一版)感谢习近平总书记同志和中国党、政府、人民一直以来对我本人和朝鲜党、政府、人民的真挚友好情谊与宝贵支持。我将带领劳动党全体党员和朝鲜人民认真落实好我同志所达成的共识,把牢不可破的朝中关系提升到新的水平。

习近平指出,一段时间以来,在有关各方共同努力下,半岛问题重新回到对话协商解决的正确轨道,半岛形势朝着和平稳定的方向发展。金正恩委员长同志为实现半岛无核化、维护半岛和平作出了积极努力。这

次朝美首脑举行会晤,迈出了半岛核问题政治解决进程的重要一步。希望朝美双方落实好首脑会晤成果,有关各方形成合力,共同推进半岛和平进程。中方将一如既往发挥建设性作用。

金正恩表示,前不久举行的朝美首脑会晤取得符合各方利益和国际社会期待的积极成果。如果双方能一步步扎扎实实首脑会晤共识,朝鲜半岛无核化将打开新的重大局面。朝方感谢并高度评价中方在推动半岛无核化、维护半岛和平稳定方面发挥的重要作用,希望同中方及有关各

方一道,推动构建朝鲜半岛持久牢固和平机制,为实现半岛持久和平共同努力。

会谈前,习近平总书记和人民大会堂大堂为金正恩委员长举行欢迎仪式。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看演出。中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,国家副主席王岐山,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,

中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员主任杨洁篪,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,国务委员兼外交部长王毅等参加有关活动。

朝鲜劳动党中央副委员长崔龙海,内阁总理朴凤柱,中央副委员长、国际部部长李洙暎,中央副委员长、统一战线部部长金英哲,中央副委员长、科教部部长朴泰成,人民武力相努光铁,外务相李勇浩等参加有关活动。